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Resumo dos trabalhos da Sessão Ordinária de 21 de março 2022
VEREADORA CAROLINA LARRONDO
Pedido de Indicação ao Poder Executivo 
(1) Para que o mesmo faça o transporte escolar da linha entre a Estrada Parada 109 até a Escola Milton da Cruz.

-----------------------
VEREADOR MAGAIVER DIAS
Pedido de Indicação ao Ministério das Comunicações
(1) Que instale uma antena para retransmissão do sinal digital da TV Câmara, TV Senado e TV Brasil no município de Cachoeira do Sul.
(2) Que instale uma antena para transmissão do sinal digital da TV Câmara, TV Senado, TV Justiça e TV Brasil no município de Cachoeira do Sul.
Pedido de Indicação ao Governo Estadual
(1) Que instale uma antena para retransmissão do sinal digital da TVE-RS no município de Cachoeira do Sul.
Pedido de Indicação à Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul
(1) Que instale uma antena para retransmissão do sinal digital da TVE-RS no município de Cachoeira do Sul.
Pedido de Indicação à TV Cultura
(1) Que instale uma antena para transmissão do sinal digital no município de Cachoeira do Sul.
Pedido de Indicação à TV Record 
(1) Que instale uma antena para transmissão do sinal digital da Record e Record News no município de Cachoeira do Sul.
Pedido de Indicação à TV Gazeta 
(1) Que instale uma antena para transmissão do sinal digital no município de Cachoeira do Sul.
Pedido de Indicação à Rede Brasil de Televisão 
(1) Que instale uma antena para transmissão do sinal digital no município de Cachoeira do Sul.
Projeto de Lei Ordinária Nº 19/2022
(1) Denomina Rua João Alfredo Mendes de Castro, a Rua X, do Bairro Funcap.

REQUERIMENTO Nº 83/2022 
(1) Solicita a Secretaria Municipal de Indústria e Comércio (SMIC) apoio para retomada dos trabalhos do "Clube da TV" em Cachoeira do Sul.

Pedido de Informações à Secretaria Municipal da Saúde
(1) Sobre o tempo de espera na fila do SUS para cirurgia bariátrica.

--------------------

VEREADORA TELDA ASSIS
Pedido de Informações ao Poder Executivo
(1) Se está sendo fiscalizado o cumprimento da Lei 4.533/2018 referente a inserção do símbolo mundial de conscientização do “Transtorno do Espectro Autista.” 

Pedido de Informações à Secretaria Municipal de Educação
(1) De que forma o Jornal do Povo teve acesso aos dados dos professores municipais para enviar o jornal na casa dos mesmos. 

Pedido de Informações à Secretaria Municipal de Interior
(1) Se os agricultores do Quilombo Cambará podem disponibilizar de um espaço na Feira Livre para comercializar seus produtos.

Pedido de Indicação à Secretaria Municipal do Meio Ambiente
(1) Realize a limpeza e roçada ao redor da pracinha e em frente a EMEI Júlia Tavares no Bairro Prevasol.

PROJETO DE RESOLUÇÃO - ALTERAÇÃO DO REGIMENTO INTERNO Nº 1/2022 -
(1) Inclui o Capítulo V - Da Procuradoria Especial da Mulher alterando a Resolução 16/91- Regimento Interno da Câmara Municipal de Cachoeira do Sul e dá outras providências.
---------------------
VEREADOR ANTONIO DA SAÚDE
Pedidos de Informações ao Executivo:
(1) Referente ao pagamento de benefícios de triênios, quinquênios, licença-prêmio, dentre outras.
(2) Referente ao pagamento dos salários dos agentes comunitários.
(3) Referente ao salário dos professores.
(4) Sobre o concurso para o quadro geral.
(5) Referente à reforma administrativa.
(6) Valor despendido com vale alimentação.



Pedidos de informações ao Secretário Municipal da Saúde:

(1) Se há previsão do retorno dos atendimentos odontológicos do ESF do Bairro Promorar.
(2) Se houve realização de estudos para melhoria dos salários dos médicos municipais.
(3) Valores atuais despendidos na realização de exames de ecografia obstétrica, convencional, ressonância magnética, radiografia, tomografia, endoscopia e colonoscopia.

---------------------

VEREADOR AZEVEDO DA SUSEPE
Pedido de Informações ao Poder Executivo:
(1) Se existem valores de emendas parlamentares sejam elas federais, estaduais ou municipais, para pavimentação das Ruas Presidente Vargas e Antonio Penna, no bairro Santo Antonio, e Gregorio da Fonseca, no bairro Noêmia. Se sim, qual o tipo de emenda? Qual o recurso disponível? E quando iniciarão as obras de pavimentação?
Pedido de Indicações ao Poder Executivo
(1) Realize estudo para instalar em nossa cidade, junto a uma praça, Estádio ou Centro Esportivo, uma mini pista com medidor de velocidade, semelhante às existentes em outras cidades gaúchas, alimentado por energia solar, com um custo baixíssimo, gerando com isso lazer, saúde, entretenimento e ainda poderá ser utilizado para captação de talentos, entre outros aspectos.

REQUERIMENTO Nº 86/2022 
(1) Para que o DNIT instale urgente placas INFORMATIVAS na BR 153, principalmente próximo a trevos/saídas existentes antes da Ponte do Fandango nos dois sentidos, dando opção aos veículos proibidos de ingressarem em outra rota, evitando com isso problemas de toda ordem que têm acontecido com frequência.


-------------------

VEREADOR LUIS PAIXÃO
Pedido de Informações ao Poder Executivo: 
(1) Referente à Publicidade Institucional realizada pela Prefeitura.
(2) Referente ao Programa Vacina na Escola.
(3) Referente à contratação da Empresa Diretriz Serviços e Soluções Operacionais e Tecnológicas.

--------------------------

VEREADOR ALEX DA FARMÁCIA
Pedido de Informações à Secretaria de Planejamento
(1) A relação de projetos relacionados à pasta da Secretaria Municipal do Turismo, Esporte e Lazer.

Pedido de Indicação à Secretaria de Planejamento
(1) Faça um estudo de adequação para a construção de uma pista de caminhada ou atlética no Estádio Municipal Joaquim Vidal.
(2) Faça um estudo para adequação de calçamento da Travessa Hugo Waldemar Horbe no Bairro Soares.

Pedido de Indicação à Secretaria Municipal de Obras, ao Setor De Trânsito
(1) Estudo para instalação de mão única na Rua Tuiuti, em frente ao HCB.

Pedido de Indicação ao Poder Executivo
(1) Faça a manutenção e reativação da Pista de Bicicross dentro do Centro Esportivo Municipal de Cachoeira do Sul.





--------------------

VEREADORA ADRIANA PALLADINO

Projeto de Lei Ordinária Nº 16/2022 
(1) Institui, no Município de Cachoeira do Sul, o projeto "Saber Direito," que contempla a prática de ministrar palestras sobre temas ligados ao direito público e privado.


----------

VEREADOR RONALDO TROJAHN


PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 15/2022 
Altera a redação da Lei Municipal Nº 3.853, de 26 de janeiro de 2009.

---------------

VEREADOR DUDU MOYSES

Pedido de Indicação à Secretaria Municipal de Turismo, Esporte e Lazer

(1)  Promova duas Meia Maratonas em paralelo ao Calendário de Rústicas do ano de 2022.

----------------

VEREADOR MARCELO DA EMPRESA

Indicação à Secretaria Municipal de Obras

(1) Realize o reparo do desnível localizado na Rua Dona Antonieta, próximo a esquina com a Rua Alarico Ribeiro, no Bairro Oliveira.
